

Студеникина Елена Васильевна обратилась к нам с вопросом:

Как на сегодняшний день обстоят дела со зданием, в котором раньше находилась редакция "Приазовского края" (Б.Садовая,18)? Ведь оно значится в списке памятников. Сейчас дом пустует, окна забиты фанерой. Прилегающее здание уже снесено, значит будут что-то строить, что опять же, может повлечь разрушение памятника. Мы можем потерять еще одно красивое здание XIX века. Есть ли сведения о том, на чьем балансе находится памятник, и какова его дальнейшая судьба?

Отвечаю:

Мы полностью согласны с Вами, что памятник регионального значения «Здание редакции газеты “Приазовский край”

», расположенный по адресу г.Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 18/31, является одним из наиболее ценных объектов культурно-исторического наследия г.Ростова-на-Дону и как памятник архитектуры и как памятник истории, с которым связаны важнейшие события истории Ростова и многие имена выдающихся деятелей отечественной культуры.

Состояние этого памятника у нас тоже уже много лет вызывает большое беспокойство. Но мы пока не придаём этому беспокойству какую-либо публичную форму по той причине, что позиция Администрации Ростова (на балансе которого по нашей информации памятник находится) внушает осторожный оптимизм. Она активно занимается поиском ответственного инвестора (возможностей у бюджета города для восстановления памятника нет и проблему – как и в большинстве других случаях, - можно решить только привлечением частных инвесторов), который смог бы провести реставрацию этого памятника. По имеющейся у нас неофициальной информации такой инвестор вроде бы нашёлся и с ним ведутся переговоры. Вроде бы

даже есть проект реставрации этого памятника.

Если этот вопрос вызывает интерес ростовчан, мы пошлём официальный запрос в Администрацию Ростова с просьбой пояснить нам ситуацию с эти памятником истории и культуры.